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Mesajul  fiind  transmis  după  ce  ONG-
ului  american  "Fundaţia  pentru
Apărarea  Democraţiilor  (FDD)",  ce
opera în Iran, i-au fost impuse o serie
de  sancţiuni  de  către  autorităţile
iraniene pe motiv ca efectuat "terorism
economic american" pe teritoriu iranian.

În  plus,  ONG-ul  a  fost  acuzat  de
"răspândirea de minciuni, de lobby şi
de propagandă anti-Iran".

În  replică  la  sancțiunile  impuse  ONG-
ului,  Washington-ul  a  precizat
că:  "Regimul  ilegal  din  Iran  a  emis
astăzi o amenințare împotriva @FDD,
un think tank american și la adresa
CEO-ului  său.  SUA  ia  în  serios
amenințările  regimului.  Intenționăm
să  ţinem  responsabil  Iranul  pentru
compromiterea directă sau indirectă
a  siguranței  oricărui  american",  a
precizat  Morgan  Ortagu,  purtătorul  de
cuvânt  al  Departamentul  de  Stat
american, într-o postare pe Twitter,  de
duminică.

În  acelaşi  timp,  ONG-ul  american  a
precizat că, de fapt, în Iran "efectuează
cercetări şi analize independente pe
probleme de securitate naţională". În
plus,  a  acuzat  regimul  fundamentalist
de  la  Teheran  că  "a  ocupat  marea
naţiune  iraniană  timp  de  patru
decenii", că "continuă să reprime în
mod brutal populaţia din Iran" şi că le
"fură bogăţia şi crează distrugere şi
haos în Orientul Mijlociu".

Morgan Ortagus
@statedeptspox

The outlaw regime in Iran issued 

a threat today against @FDD, an 

American think tank, and its CEO. 

The U.S. takes the regime’s 
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Loto 6 din 49. Rezultatele extragerii loto
6/49 de duminică, 25 august 2019

17:41

Descoperire halucinantă făcută cu
scanner-ul în curtea lui Gheorghe
Dincă. Autoritățile au confirmat

15:14

Polițiștii au oprit această dubiță cu
numere de Covasna! Au rămas fără
cuvinte când au văzut ce transporta: “Ia
uite! Doamne ferește!”

14:14

Fetita de 2 ani, UCISA in bataie de tatal
vitreg. N-o sa credeti cum au fost16:01
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